

冒充单身女孩网上“钓鱼”，再骗入指定的 KTV 包厢高消费

一群“90 后”设计酒托陷阱敛财

本报讯 利用 QQ、微信等聊天工具色诱男网友，见面后将对方带入长期租用的 KTV 包厢内消费“高档酒水”。其实，所谓的高档酒只是灌入高档酒酒瓶中的劣质酒。近日，京口法院对这起“酒托案”进行了一审宣判，团伙 13 名成员均构成诈骗罪，其中主犯吴某被判处有期徒刑三年。

吴某 1991 年出生，湖北人，其“搭档”都是他的老乡。据吴某供述，他于 2013 年 11 月底开始长期租用市区梦溪路某 KTV 的五个包厢，然后通过 QQ 冒充单身女孩主动约聊男网友，等到对方上钩，相约见面成功后，便联系团伙内的“酒托女”见面，并带去指定 KTV。

见面后，如果男网友不肯去指定 KTV，吴某等人就放弃此“单”。如果进入他们长期租用的包厢，吴某等人会扮演服务员点单，要求男网友消费 388 元、588

元、888 元、1288 元不等的套餐，实际上，几个价格不等的套餐均为同一种劣质酒，吴某等人以 100 元的价格（一箱 6 瓶）进货，勾兑后装入高价酒瓶中，冒充高档酒。由于碍于面子不愿报警，“约会”中的男子即使感觉被骗，也往往自认倒霉。

法庭调查后发现，案中 13 名成员中，除一人是 1988 年出生，其他 12 名被告均为“90 后”。整个团伙分工明确，有一套完整的“酒托”流程，涉及“键盘手”、“传号手”、“酒托女”等环节，俨然已经形成一条完整紧密的利益链条。

“键盘手”利用网络和社交工具，将很多不知情，但期待着艳遇的男子视为猎物，引入环环相扣的流程内，骗至约定的店内进行高额消费。

“传号手”把“键盘手”提供的“猎物”信息以及编造的女人信

息、约定的时间地点传给“酒托女”。“传号手”往往由某个“键盘手”兼顾。

“酒托女”接到“传号手”所传的信息后，与“猎物”见面，将“猎物”带去店内消费。一旦“猎物”顺利到店内消费，“键盘手”、“传号手”、“酒托女”都会得到“猎物”消费金额的一定比例提成。

据吴某等人交代，酒托女约拿 25% 的提成，到案发为止，吴某为首的团伙共“赢利”8 万元左右。

京口法院审理后认为，被告人吴某等人以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物，数额巨大，除主犯吴某外，其余被告依涉案程度均被判处有期徒刑七个月至二年二个月，缓刑一年至二年二个月不等的刑罚，并处罚金一万元和一万五千元。

(曹浏 陈路)



昨天，首届江山名洲杯“社区之间”乒乓球邀请赛暨 2014 年镇江市千台万人乒乓球京口赛区比赛在江山名洲社区举行。本次比赛共有 27 个社区的代表队前来参赛，比赛增进了居民间的沟通和交流，同时也使更多的居民参与到运动健身中来。

王呈 崔世林 摄影报道

我市藏友收藏伪满洲国货币 都是日军经济掠夺的铁证

本报讯 市职工收藏协会副秘书长王苏平多年来收藏了众多日本侵华伪满洲国时期发行的纸币和军用券。他的收藏量之大在镇江收藏圈并不多见。

昨日，在梦溪路上的工人文化宫，记者见到了市职工收藏协会副秘书长王苏平。说起对“满洲国”时期货币和军用券的收藏，王苏平打开了话匣子。改革开放初期，只有北京、上海有钱币收藏交易市场。王苏平原先的工作是驾驶员，经常跑北京、上海等地。他在购买其他钱币藏品时候，顺带购买了一些伪满洲国时期发行的纸币和军用券。后来与藏友的相互交流使得王苏平的藏品变得越来越丰富。

王苏平的藏品主要分为两种，一种是货币，一种是军用券（军用手票），发行机构主要分为“大日本帝国政府”和“满洲中央银行”，币值从 1 元到 100 元不

等。

王苏平介绍，“满洲中央银行”成立时，东北境内有四大银行发行的 15 个币种 136 种纸币，但是被以极低的兑换率限期兑换成“满洲中央银行”货币。从 1932 年 7 月到 1935 年 8 月，这些纸币被用了 3 年多时间收兑完毕。“满洲中央银行”的纸币共发行五套 25 种。第一套是 1932 年 7 月 1 日临时发行。在 1945 年日本无条件投降前，更大量发行了一套短号码的“满洲中央银行”。

另外，“满洲中央银行”发行的金属铸币共 13 种，面值有 5 厘、1 分、5 分和 1 角。“从这些伪满洲国时期货币和军用券等藏品，可以看出日本侵华时期对我国经济上的掠夺。日本人只负责印刷钞票，而对应的却是中国人民辛劳所获的物产和财富。”王苏平说，这是日本侵华时期的明证。

(张兆勇)



前天，句容天王镇农民彭龙的园林里套养的 2000 多只草鹅准备上市。彭龙在发展苗木的同时，在园林里套养草鹅。一年至少产出 8 批次，向市场供应上万只优质草鹅，不仅为苗木园消除了草害，增加了有机肥源，还增加了园林附加收益。

张斌 梁光成 摄影报道

社区电子阅览室 旧电脑重“上岗”

本报讯 近日，大市口街道华润社区内新建了一个电子阅览室。这个电子阅览室内的 4 台电脑都是京口区审计局淘汰的旧电脑。它们在这里重新“上岗”。

记者近日发现，华润社区的活动室内多出了 4 台电脑，成了一间小电子阅览室。社区陶姓工作人员介绍，这是他们的结对共建单位京口区审计局送来的。她

说：“除了这里的 4 台，办公大厅里还有一台。那台主要用于网上居委会的宣传。很多老年居民不懂网上居委会是什么意思，我们就操作给他们看。”

京口区审计局工作人员董荣骏介绍，为社区建立电子阅览室是他们最近正在开展的“真·实”活动的要求。活动内容包括“六个一”：落实 1 名党员干部蹲点

社区、联系网格，帮助社区研究制定 1 个“两网”治理服务提升工作计划；帮助社区完善 1 处网格工作基础设施；为社区寻求 1 家以上新的“两网”共建单位；明确 1 名党员志愿者兼职社区“网上居委会”版主；着力培育 1 个“两网”建设亮点，促进京口“两网”品牌打造。

(王露)



福彩中奖号码

福彩“3D 游戏”(第 14185 期)

中奖号码:6 3 6

福彩“15 选 5”(第 14185 期)

中奖号码:1 7 10 12 15

东方“6+1”(第 14080 期)

中奖号码:0 3 4 4 9 1 鼠



体彩中奖号码

“大乐透”(第 14080 期)

中奖号码:17 20 23 25 27+03 10

体彩“排列 3”(第 14185 期)

中奖号码:4 5 2

体彩“排列 5”(第 14185 期)

中奖号码:4 5 2 5 1

停电检修信息

7月14日

停电时间 9:00-13:00

停电线路 10kV 茶场线 11401 开关以下，至 114235、114267 开关

停电范围 中化道达尔油品镇江高资加油站、峻捷铸造材料有限公司、市恒鑫鞋业有限公司、高资唐家庄、高资东方桥、高资正东王家

停电时间 9:00-14:00

停电线路 10kV 许输 195 线，至

19502、19511、1951J26 开关；10kV 千禧 194 线，至 19401 开关，至魏玛假日开闭所 194 开关

停电范围 195 线：市自来水公司丹徒新区水库唧站（双电源）、丹徒区城市管理局、市鑫柳机械有限公司、江苏聚旺房地产开发有限公司、鑫基置业发展有限公司（新基阳光丽景三期）、豪斯嘉房地产有限公司、丹徒区城市管理局垃圾中转站、丹徒区百乐门美食娱乐城、丹徒区宝隆大酒店、省交通工程集团有限公司、武警镇江市支队（双电源）、阳光丽景、骏马；194 线：丹徒环宇电设备制

造厂、丹徒区市政建设工程公司、丹徒区教育局、江苏聚旺房地产开发有限公司、杨培源、骏马花园、聚旺

停电时间 9:00-14:00

停电线路 10kV 七里线 1N1906 开关以下，至 1N1907、1N151N19 开关

停电范围 朱方路

停电时间 7:00-17:00

停电线路 10kV 桥东线 15201 开关以下，至 152155 开关

停电范围 市飞亚冶金机械制造有限公司、镇江新区路灯管理所、瑞城房地产开发有限公司、镇江

新区大港路灯管理所、镇江新区荣诚塑料电器厂、镇江新区姚桥凯兴五金工具厂、市水业总公司、镇江新区姚桥凯兴五金工具厂、市水业总公司、镇江新区交通建设投资有限公司 4#、中石油镇江销售分公司、江南石化配件厂、西戴金沟组、西戴韦马组、西戴韦王组、西戴小村组、姚桥大东、姚桥集镇、姚桥孙家村、姚桥王庄、姚桥镇一

停电时间 09:30-15:30

停电线路 10kV 三桥线 15502 开关以下，至 152155 开关；10kV 伏元线 15602 开关以下

停电范围 155 线：镇江新区大港路灯管理所、镇江新区荣诚塑料电器

厂、镇江新区姚桥凯兴五金工具厂、市水业总公司、镇江新区路灯管理所、镇江新区交通建设投资有限公司 4#、姚桥东川；156 线：姚桥漕红、姚桥伏元、姚桥三桥

停电时间 09:00-15:00

停电线路 10kV 长香 212 线，至 21201、21222、212213、193212 开关

停电范围 中凯花园、市茂林特种沥青有限公司、西麓化工厂、丹徒区新城昌健新型建材厂、南方轴承锻造厂、丹徒区新城物贸有限公司、中凯房地产有限公司、丹徒区卫生局、蔡巷王家、蔡巷